

日出即景

天色破晓，深青色的空中还镶嵌着几颗星星，我将头从窗户探出去，焦急地等待着天边的那轮红日何时才能喷薄而出。此时，万籁俱寂，天地间仿佛罩着一层薄薄的浅灰色的轻纱。凉凉的晨风抚摸着我的脸，天边的启明星好像在对我说：“黑夜即将离去，旭日马上就会升起的。”

又过了一会儿，东方的天际露出了鱼肚皮，又逐渐变黄，接着越来越红。黑夜悄悄地离去，大地渐渐明亮起来，可以看清云朵了，云朵们纷纷披上了绯色的纱。贺兰山在朦胧的云雾中连绵起伏，显得更加巍峨、宏伟。而天边的红霞犹如公主的彩色纱裙，一层一层，美丽极了。

不久，东方出现了赤红色，太阳露出了火红的小半边脸，像一位蒙着面纱的少女，悄悄地窥视着人间。太阳一点一点地从云雾中升起，最终像一团火球挂在天空上。刹那间，万道霞光照耀大地，四周披上了五彩的外衣，一切事物都被映衬得生机勃勃。此时，天空像是碧蓝的大海，辽阔而宁静，云朵也变了，由大朵大朵，变得如同棉絮一般……忙碌的一天即将开始，整个世界充满了无限的生机。

太阳升起，大家继续步履不停地成长与生活。我爱这个世界！

小记者：吴昊瑶

学校：银川市阅海四小五（1）班

指导老师：何艳

老鹰抓小鸡游戏

到课间休息的时候，同学们准备玩老鹰捉小鸡的游戏。角色分配我当老鹰抓鸡宝宝，小红同学当鸡妈妈，其他同学当鸡宝宝。

游戏开始了。鸡宝宝们紧紧抓住鸡妈妈的衣服，有的左顾右盼，面色非常紧张；有的坚定，非常自信。鸡妈妈奋力张开“翅膀”挡住我的进攻；我抖擞精神，紧跟最后一个鸡宝宝，企图抓住他。但令我没想到的是，这个鸡宝宝同学非常灵活，每次都能逃过我的抓捕。我不甘心，使出一计：一个人呆坐在椅子上，假装放弃抓鸡宝宝。鸡妈妈小红同学看见了非常不解，大声说：“你不抓鸡宝宝了吗？”见我还是呆坐着，鸡妈妈放松了警惕，鸡宝宝同学也松懈下来，自由自在地在操场上狂奔，再也没有一只“鸡宝宝”关注我了。机会来了，我目不转睛地盯着鸡宝宝，等待时机，不一会儿，一只鸡宝宝同学跑了过来，不但一脸轻蔑，还阴阳怪气地说“不会抓鸡的老鹰！”说完，他哈哈大笑起来，其他鸡宝宝同学也哄堂大笑，我假装非常生气，等待更多鸡宝宝同学走来。忽然，我从椅子上跳了起来，迅速地向他们扑去，终于抓到一个鸡宝宝同学，其他鸡宝宝同学懊恼地低下了头。鸡妈妈小红同学说：“你可真是一只足智多谋的老鹰啊！”

课间的游戏是欢乐的、有趣的！但是这样的游戏也提醒我们：以后遇事不要轻易放松警惕。

小记者：张馨媛

学校：银川市金凤区一小四（4）班

指导老师：丁海荣

我的水火箭飞上了天

上个学期，学校举行了一次科学竞赛活动，大家可以選擇做水火箭、铁丝陀螺、纸飞机等等，每班每项选两位做得好的同学参加。我毫不犹豫地选择了做水火箭。

水火箭，是利用质量比和气压作用而设计的玩具，又称气压式喷水火箭、水推进火箭，是用废弃的饮料瓶制作而成的一种玩具。

回到家，我便迫不及待地开始准备火箭头、可乐瓶、火箭翼、胶带……在妈妈的帮助下，我的水火箭很快制作成功！我给它起名“马晨轩一号”。

第二天的课间操，竞赛活动如火如荼地展开了，“马晨轩一号”要试飞了，我自信满满地把火箭装在了发射器上，我激动而紧张地盯着火箭，只听“咚”的一声闷响，“哈哈哈……”同学们笑成一团，我的心也随之沉了下去，只见我的水火箭只发射了不到一米就趴在了地面上，显而易见以失败而告终了。我抱着水火箭难过地跑回了教室。

回到家后，我仔细研究了“马晨轩一号”失败的原因，通过仔细查阅资料，再细细琢磨、比对制作方法与步骤，再三调控水量、拧紧气塞，我的第二个水火箭——“马晨轩二号”诞生了。

正式比赛那天，我早早地来到学校。同学们看到我的“马晨轩二号”，纷

纷面露疑惑，仿佛在说：“能成功吗？”我感受到了大家的怀疑，心里也打起了边鼓，有些犹豫起来，“要是又失败了可怎么收场呀？”“没事，相信自己，就算失败了也没关系！”我又给自己鼓了鼓劲，拿着我的“马晨轩二号”小心翼翼地来到操场，紧张地看着四下越来越多聚拢来的同学，我压着打气筒，手心汗津津的。我强忍着没有发抖，一下、两下、三下，“嘭”的一声，我不由地愣了一下，再往半空一瞧，我的水火箭居然飞了足足有二、三十米高，在天空中划出了一道美丽的弧线，随之而来的是同学们的惊呼声。我一时间还没反应过来，再一看水火箭已经落了下来了，我突然像从梦中醒来，激动地跳着高呼“我成功了！我成功了！”

霎时间，我被同学们簇拥起来。这时一个浑厚的声音传来，“马晨轩，你真棒！”原来是体育老师又是我的爸爸，他边说边向我竖起大拇指，这个从不轻易夸我的人那一刻也在大声地夸赞着我。

那次比赛我得了第一名，还被同学们冠名“火箭王”，成功的感觉真好！“马晨轩二号，飞上天了！”从那之后，我有了一个梦想，希望有一天我能坐上我研制的火箭飞上太空……

小记者：马晨轩

学校：银川市兴庆区十九小五（6）班

指导老师：杨玉洁

我和“神笔马良”过一天

晚上看完《神笔马良》的书与动画片，我就上床睡觉了。

正当我睡得迷迷糊糊的时候，感觉有人轻轻地拍着我的肩膀。我睁开朦胧的睡眼，只见床前有一团耀眼的光芒，一个十几岁的古代男孩正弯腰看着我。我脱口而出：“神笔马良！”眼前的男孩跟动画片里的马良一模一样，我一下就认出了他。马良眨了眨眼睛，笑着对我说：“我想邀请你跟我一起度过一天，你愿意吗？”我一下从床上蹦了起来，连连点头：“当然愿意啦！”

我端详了一下，发现马良的脸色不好，问他怎么了，他叹气道：“我刚得到信息，我们村正遭受大旱灾，庄稼晒死了，很多村民都要饿死了……”我着急地说：“那怎么办啊？”马良回过神来，安慰我说：“你怎么忘记我的本领了呢？”说着他从怀里拿出那支神奇的毛笔，准备在墙上作画，他说：“我们村在南方，这里是北方，我要画一匹千里马才能尽快赶回去救助乡亲们……”我立即说：“千里马应该没有飞机快吧？还不如画架飞机呢！”马良疑惑地看着我问道：“飞机是什么马？”我着急地说：“哎呀，没时间跟你解释了，乡亲们正等着你呢，如果你信任我，就把神笔借我用一下，我画一个比千里马更快的东西，我们很快就能到达！”

马良毫不犹豫地把神笔递给了我，我小心翼翼地拿起神笔，在墙上画了一架直升机，直升机刚画好，就从墙上

“飞”了下来，把我和马良都吓了一大跳。我又用神笔画了一个导航，打开了导航，对着导航说：“请带我们穿越到马良时代的马家村。”直升机带着我们“嗖”地一下飞上了天空。马良瞪大双眼看着我说：“我以为神笔已经够神奇的了，没想到现代还有更神奇的东西！”我自豪地给马良介绍着现代化的高科技产品，不知不觉飞机已经停在了一个小山村。我们下了直升机，一股热浪向我们袭来，热辣辣的太阳炙烤着大地，田地被晒得裂开了一条条缝，地里的庄稼都枯死了……我赶紧催促马良：“快拿神笔出来！”马良拿出神笔往空中一挥，顿时满天乌云密布，紧接着就下起了倾盆大雨。村民们听到动静都从家里跑了出来，看到马良又惊又喜，欢呼雀跃。人们在雨中拥抱着马良，欢笑声让原本毫无生气的村庄热闹起来。马良在田地里画上庄稼，在草地上画上牛羊……他不知疲倦地画呀画呀，他还慷慨地把神笔递给我，让我一起画。马家村终于又恢复到了正常的模样！就这样，我们在马家村度过了忙碌紧张有意义的一天，直到我累得躺在马良画的新床上睡着了……

“快醒醒，该起床啦！”“马良！我们今天去哪呢？”我“噌”地从床上蹦了起来，眼前是穿着围裙的妈妈，哪有什么马良呀！原来我是做了个梦啊。

小记者：周思诺

学校：银川市阅海三小四（3）班

指导老师：邵蕊

欢迎中小学生投稿！

拒绝一稿多投！

投稿信箱：350613861@qq.com